EAMHMLUBI CKOPOCTU
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CKopoCcTb & - ®MU3MNYECKaA
MOKasbiBalOWas KaKoM MNyTb
npowao Tejo B  eAMHMULY
BPEMEHM.
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aKCUMaJIbHO
pa3BMBaeMas
KOpPOCTb

1. N'enappg 120KkM/ Y

2.Bunoporasa aHtnnaona 100 KM/y

3. AHTUA0NA MHY 80KM/Y

. JleB 80KM /Y

5. Nazesib ToMncoHa 10 80 KM/y

6. J/locb 72 KM/Y
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1. l'enapAa

2.Bunoporaa aHtnaona

3. AHTMNona MNHy

. JleB

5. Nazenb ToMncoHa

6. J/locb

7. HenoBek

adKCHMMaJIbHO
pa3B1BaeMaA
KOPOCTb
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* /lse 6abbI-92u NOCNOpUAU, HE YemM Bbicmpee nonacme
Ha onumnuady 2014 2oda 8 Co4u Ha cmyne usu
nomesie? OOHy u my xe ducmaHyuro 8 228 KM 6aba-
fA2a 8 cmyne npoJsiemesia 3a 4 4, a 6aba g2a Ha

nomesie 3a 3 4. Ymo 6osbwe, ckopocmb cmynbl UJU
nomesna?



*Momouyukaucm npeodosiesaem paccmosHue 8 9

Kuaomempos 3a 30 MuHym. C Kakou CKOpoCmMbHO OH
asuxkemcs?




*1 BbINO/HUTE NEpeBO/ CKOPOCTM B OCHOBHbIE eANHULbI U3MEPEHMS .
OTBEeT OKpyrauTe A0 Lenoro 3HadeHus

60KM/Y = ...
25KM/v = ...
120kM/4 = ...
9,5 KM/Y = ...

* 2. Maccaxumpckumit camoneT TY-104 nponeten 8 250 m 3a 30 c.

Onpegenute ckopocTb camosieta. OTBET OKpYranTe A0 LEeJioro
3HaYeHMS.

*3. MoToUMKIMCT 3a 2 yaca npoexan 150kM. Onpegennte CKOpocTb
MoTouuKknucTa. OTBeT OKpyramMTe Ao Lesioro 3HayeHus
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*ynpaxHeHue 4 (1,3)

* loMallHee 3ajaHue



